

代孕?威海就有,还闹出了纠纷!

和代孕女同居3个月,赵某给3万元赔偿,双方因一纸协议又打起来了

本报8月20日讯(记者 王震 通讯员 马志龙) 赵某妻子不孕,两人商议后在网上找了一女子代孕,双方签订协议,代孕生子成功后,赵某付款15万元。赵某和女子同居3个月后,赵某发觉代孕女子谈了男朋友,想把女子打发走,双方发生争执并打了起来。民警对双方各处罚款500元。

19日上午,市民赵某报警称,女子张某在其门店内“闹事”。民警出警后了解,赵某所称的张某是一名代孕女,是因为代孕问题和赵某发生矛盾。

赵某介绍,自己的妻子患不育症,赵某已40多岁,想要孩子的他想到找女子代孕生子。今年5月,赵某和妻子商量好,建了一个QQ群寻找代孕女子。

年轻女子张某在网上和赵某商量好,来威海给赵某代孕生子。赵某来到威海,两人签了代孕协议。按照约定,张某怀孕后可得到1万元报酬,怀孕期间由赵某夫妇负责照顾起居,期间将分期支付报酬。孩子平安出生后,张某可得酬劳15万元。

签订协议后,张某和赵某夫妇同居,张某多次和赵某发生性

关系,三人同居期间,张某索要13000元探亲、旅游。

赵某、张某同居3个月,张某没有怀孕。期间,赵某发现张某和附近一男子有交往。赵某质问,张某称男子是她新交的男朋友。赵某决定解除协议。赵某称,因为没有成功怀孕,不能按协议支付15万元,双方协商,他支付了3万元给张某做赔偿。

赵某支付3万元,同时想要回协议,张某突然变卦,称如果要协议必须还得给1万元。为此双方发生争执并大打出手。赵某报警,民警对双方各罚500元。

民警指出,赵某夫妇找的代孕女子实际是同居代孕。双方虽签了代孕协议,但代孕本身就不合法的,所签协议无效。

创客张莉婧:描绘最美的夕阳红

——走近荣成万福苑老年公寓创始人张莉婧

创建过翻译学校、开过食品厂、如今兴建老年公寓……这些风马牛不相及的产业,都跟一个叫张莉婧的女子联在一起。

说起自己的创业路,张莉婧认准一个理——有付出就有收获。如今,她兴建的万福苑老年公寓精益求精,被民政部列为“全国智能化养老百家试点机构”,全面开启智能化养老的互联网+时代。

“代天天下子女尽孝,替世间父母分忧”,这是张莉婧创办养老公寓的初衷和坚持。



在养老公寓住的老人把张莉婧当成自己的闺女,非常亲近。

本报记者 许君丽

这女子不简单,三次独立创业

说起张莉婧,可以说巾帼不让须眉,这么多年,她一直在创业路上前行。张莉婧大学学日语专业,可90年代的荣成,日语几乎无用武之地,她被分配到荣成市中医院。

张莉婧不愿意一辈子窝在办公室,2003年,她离职创建了威海外事翻译学校,多年来为各地输送了近2000多名外语人才。这次创业给张莉婧带来了经验。2007年她又创办了荣

成市宏岩食品有限公司,现有员工65人,2014年销售额2000万元,在业内小有名气。

随着年龄的增长和家里老人的衰老病故,张莉婧意识到老年人需要更好地照顾,发展

社会养老事业可以解决很多家庭的后顾之忧,她便有了创办养老机构的想法。

2012年,张莉婧着手创办自己的万福苑老年公寓,次年6月开业。

办老年公寓,跑20多个部门办手续

18日上午九点,万福苑老年公寓,很多老人在练手指操。如今养老院已住进200多位老人,生活得非常开心。

张莉婧说,创业伊始,很多亲戚朋友都不看好,她也动摇过。

有朋友说,养老这个行业是新兴产业,但缺少成功经验,并且伺候人的生意不好干尤其

是与老人打交道,风险和责任太大了。

有朋友说,投资养老产业不如投资房地产,楼房可以出售,资金能周转,而老年公寓投资大,资金周转慢。

正在张莉婧犹豫不决,2013年中央省市相继出台《关于加快养老服务业发展的若干意见》,地方政府也出台了一

系列配套政策。她创业的底气足了,决定放手一搏。

为办手续,张莉婧先后跑了20多个部门,开始摸不清头绪,累得她很无助,有时候急得直接冲进某些部门的领导办公室去咨询。建老年公寓耗资巨大,2013年春节,她给家里老人留好赡养费,给孩子买了新衣服,剩下的钱都不够给员工发

工资,好在政府扶助金及时发放,员工们才过了一个好年。

万福苑发展到今天,其中的酸甜苦辣只有张莉婧能体会到。从前期项目规划到后期建筑施工,从前期原料采购到后期人员组建,创业艰辛,她忘了自己还是一个女人,困难面前,她独自大哭过,但痛苦往往是破茧重生的洗礼。

她的目标——荣成最高端

张莉婧创办万福苑就一个宗旨——代天天下子女尽孝,替世间父母分忧。

公寓每一位员工入职都要接受护理、职业道德、亲情服务等培训,孝善文化始终贯穿在日常服务中。有一天,护理人员周大姐像往常一样给老人洗

脚时,碰巧被来探望老人的孩子看见了,他感动得热泪盈眶,“连我们亲生儿女也做不到这样”,这样的感动无处不在。

谈起老年公寓的未来,张莉婧信心十足。为了让老人们过得舒心,养老公寓的硬件都是

最先进的智能设备,每一个房间都有巡逻点,护理员巡逻时间实时显示,生活不能自理的老人都配有可穿戴设备,生命体征随时传送到后台,老人有需求一键呼叫即可。

下一步,张莉婧打算把这些服务模式送进社区,为居家

老人送医、送饭。张莉婧说:“养老服务业是真正的朝阳产业,目前得到国家大力支持,以居家为基础、社区为依托,机构为支撑的养老服务体系必将快速形成,我们万福苑老年公寓就是要打造成最高端的老年颐养乐园。”

受供求影响 扇贝再涨价

本报8月20日讯(记者 冯琳 实习生 张雅馨) 旅游旺季正在持续,饭店对海产品需求不减。受持续高温天气影响,养殖扇贝产量不高。受供求关系影响,扇贝价格一直居高不下甚至出现小幅涨价。

20日,威海水产品批发市场内,扇贝售价4-6元/斤,一摊主表示,扇贝价格今夏一直较高,近日又有小幅涨价,比8月初每斤涨价1-2元,涨幅超三成。

当天帝王宫农贸市场内,扇贝价格均达6元/斤甚至更高。一海鲜摊主介绍,扇贝销量在夏季不错,暑期游大大拉动了扇贝销量。海鲜批发零售商王女士介绍,今年扇贝涨价情况较高,主要是受供求影响。连日高温使得海水温度较高,不利于扇贝成长。

摊主宋女士预计,随着天气转凉,扇贝产量会有所增长,价格将逐步下降。供求关系想要反转,预计得到9月份。

醉汉进网吧撒野 踹电脑后熟睡

本报8月20日讯(记者 陈乃彰 通讯员 焉绍涛 姜春勇) 一男子醉酒后到网吧上网,耍酒疯踹坏显示屏,又呼呼睡去,最后包赔网吧损失300元。

8月19日晚上11时许,乳山商业街派出所接报警,胜利街某网吧,有人将电脑砸坏。民警赶到现场,发现一满脸通红,浑身酒气的男子躺在网吧椅子上,呼呼大睡。网管介绍,这个醉酒男子于当晚10时许到网吧上网,半个小时,他突然起身一跃,抬脚就朝面前的电脑显示屏踹去,显示屏“嘭”地摔落在地,老板宋某先是惊呆,随后上前询问,谁知道男子一屁股坐在旁边的椅子上,睡了过去。

民警查证男子上网时所用的身份证,得知他姓蒋,民警多方查询与蒋父亲取得联系,蒋父赶到赔了网吧修理费300元。

小花童



20日是农历“七夕”,当天在市区幸福公园内,两位小学生手持鲜花在路边售卖。

本报记者 王震 摄影报道